

PROTOKOLL
NKKs særkomite for utstilling, møte nr. 4/23
19.april 2023 – På Teams kl 14-17

Til stede: Roger Sjølstad, Terje Lindstrøm (DUK), Leif Herman Wilberg (UK), Bjørg W. Andreassen, Wenche Lagmo, Karl Eddie Berge (AHF) og Anniken Holtnæs (HS).

Ikke til stede: Petter Steen (UK), Wenche Lagmo frem til sak 33/23

Referent: Catharina Fridell

27/23 Dialogmøte med leder av KG Ringpersonell

Første time av møtet er avsatt til dialog med leder av KG Ringpersonell

KG Ringpersonell jobber med revidering av regelverk for autorisering av ringsekretærer, samt ønsker å komme med innspill til sitt eget mandag. Dette sendes til administrasjonen, før sak sendes til NSU for behandling.

28/23 Protokoll NSU-møte 3/23

NKKs særkomite for utstilling har godkjent protokollen digitalt i etterkant av møtet.

29/23 Tilbakemelding fra Hovedsstyre ved HS representant

Muntlig orientering fra HS representant
– sentrale saker for NSU fra protokoll fra møte 3, 27.03.23 ble gjennomgått

Vedtak: Informasjon tas til orientering

30/23 Orienteringssaker fra administrasjonen

Muntlig orientering fra administrasjonen

- Høyt arbeidstrykk, merker at vi har mange utstillinger foran oss
- Arbeidsgruppe ny terminlisteløsning - møte er satt opp 20.04
- Budsjettmodell for Særkomiteene må til behandling på årets RS – Adm jobber med å sammenfatte dagens praksis slik at vi kan se på behov for endring. Mål om at saken settes opp på NSU møtet i mai
- NSU har tidligere ønsket gjennomgang av alle mandatene til sine underkomiteer. Mandatene er lagt tilgjengelig for NSU i egen mappe på teams. I møte fikk adm i oppgave å be underkomiteene komme med innspill til nødvendige endringer på eget mandat.
- Behov for møte med NKKs advokat for å tydeliggjøre saksgang i disiplinærsaker – avklart at det er ønskelig med et slikt møte med NSU.

Vedtak: Informasjon tas til orientering

31/23 Orientering fra NKU AU møte og Show møte mars 2023

Muntlig orientering – protokoller vedlagt

Merk spesielt:

- Arbeidsgruppe nedsatt for å se på utstillingsregelverkene og behov for harmonisering av disse
- Det vurderes å innføre Nordisk junior og Veteran championat – uklart fra når
- SKK har videreført tilbudet som ble innført under pandemien med Eksteriørbedømmelse

Vedtak: Informasjon tas til orientering

32/23 **Utstillinger samtidig med NKKs utstillinger**

Vedtak: NSU ser behov for en gjennomgang av HS sitt vedtak i sak 60/21, og jobber videre med saken for å kunne fremlegge en innstilling til HS.

Bakgrunn: Utstillinger samtidig med NKK utstillinger har vært tema for diskusjon en rekke ganger. Saken kom opp på nytt igjen i mars 2022, etter ønske fra jakthundsektoren, og ble behandlet på møte i NSU den 16. mars 2022 sak 16/22. Saken ble tatt opp til videre behandling forrige møte, hvor NSU besluttet å utsette behandlingen til møtet i april.

33/23 **Disiplinærsak unntatt offentlighet**

Vedtak:

NSU vedtok at saken sendes til Domsutvalget for videre behandling

Bakgrunn: Aktuell ringsekretær er autorisert ringsekretær og saken gjelder uttalelser gitt av henne på sin åpne facebook- profil i forbindelse med en sak vedrørende aldergrenser for juniorhandlere.

Eventuelt – ingen saker til eventuelt

Vedtatte møtedatoer i 2023

- 10.mai
- 14.juni